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Pregunta 1

Consideremos un ejemplo de una economia con dos mercancas basicas, con matriz insumo-
. 0.1 0.1
producto de Leontief A = 03 01

cancia ¢ = [4/6 2/6].

} , vector de unidades de trabajo por unidad de mer-

l.a. Evaluar si A es productiva. Suponga ahora que un grupo de la mafia exige una
cantidad e proporcional a cada unidad de insumo de las dos mercancias. A modo de ejemplo,
si a;; unidades del bien j se usan como insumo en la produccién de ¢, los requerimientos ahora
son (1 + €)a;; para la produccién. Evalie cudl es el maximo e para que la economia siga
siendo productiva.

1.b. Usando el problema original, sin mafia, obtener la méxima tasa de ganancia (II) y
un vector de precios asociado a esa tasa. jEn qué se diferencia del € del punto 1.a.?

1.c. Considere ahora una economia con salarios y tasa de ganancia, donde los salarios
son parte de la relacin de distribucion del excedente y se pagan al final del periodo de
produccién. Grafique la relacion precio-ganancia y salarios-ganancia. Demuestre que esta
relacion es lineal. ;[ Qué condiciones deben cumplirse para que la relacién sea lineal?

1.d. Suponga ahora el mismo modelo donde a los trabajadores se les paga un salario en
0.1

0.1 ] . Obtenga ahora la tasa de

especie, donde la canasta de consumo esta dada por d = l

plusvalia y la tasa de ganancia.



